



Centro Universitário de Adamantina

Recredenciado nos termos da Portaria CEE-GP nº48, de 07/02/2022
Autarquia Municipal - CNPJ: 03.061.303/0001-02

Rua Nove de Julho, 730 - CEP: 17800-000 - Adamantina/SP
Fone: (18) 3502-7010 - www.unifai.com.br



EDITAL Nº 016/2023 - PROGRAMA DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA DO ENSINO MÉDIO (PIBIC-EM/CNPq) 2023/2024

RETIFICAÇÃO

O Centro Universitário de Adamantina, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG), torna público a RETIFICAÇÃO do cronograma do Edital nº 016/2023 – Programas de Bolsa de Iniciação Científica do Ensino Médio (IC), RETIFICANDO:

ONDE SE LÊ:

VII. CALENDÁRIO

Publicação do Edital PIBIC-EM/CNPq	19/05/2023
Período de inscrições	de 19/05 a 04/06/2023
Divulgação dos aprovados	07/07/2023

LEIA-SE:

VII. CALENDÁRIO

Publicação do Edital PIBIC-EM/CNPq	19/05/2023
Período de Inscrição	de 19/05 a 11/06/2023
Divulgação dos aprovados	07/07/2023

Adamantina, 31 de maio de 2023.

Prof. Dr . Alexandre Teixeira de Souza
Reitor